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У рамках візиту до Університету Ессекса   (Велика Британія) проректор з науково-

педагогічної роботи Хмельницького національного університету Катерина Скиба

провела гостьову лекцію для студентів і викладачів кафедри мовознавства та

лінгвістики Університету Ессекса.

Семінар був присвячений мовній політиці в Україні та охоплював питання

історичного розвитку української мови. Він також висвітлював стійкість і силу, завдяки

яким вона збереглася та продовжує утверджуватися в сучасних умовах. Тема

викликала значний інтерес і жваве обговорення серед учасників заходу.
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Захід відбувся в межах академічної співпраці між кафедрою германської філології

та перекладознавства Хмельницького національного університету та кафедрою

мовознавства та лінгвістики Університету Ессекса, а також у рамках ініціативи

Ukrainian Week, спрямованої на представлення правдивого, позбавленого стереотипів

бачення України, її мови, культури, науки та сучасних трансформацій у міжнародному

академічному середовищі.

Протягом останніх трьох років Катерина Скиба співпрацює з Університетом Ессекса

як запрошена викладачка, сприяючи академічному обміну та зміцненню міжнародної

взаємодії між українським та британським університетами.

Окрему увагу під час семінару було приділено усвідомленню ролі мови як

ключового чинника існування народу, носія історичної пам’яті, системи цінностей і

культурного коду нації. Для міжнародної академічної спільноти надзвичайно важливо

розуміти, що мовна політика — це не лише питання комунікації, а й питання

ідентичності, безпеки та права народу на самовизначення.
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В умовах повномасштабної війни росії проти України українська мова набула

екзистенційного значення, ставши символом спротиву, стійкості та культурної

неперервності. Донесення цих смислів до міжнародної аудиторії є критично важливим

для формування глибшого розуміння українського контексту, підтримки України та

збереження її культурної спадщини як невід’ємної частини європейського простору.
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Семінар отримав високу оцінку з боку студентів і викладачів та став ще одним

важливим кроком у поширенні знань про мовну ідентичність України, її культурну

спадщину та європейські цінності в міжнародному академічному просторі.

Слава Україні!

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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